
ŽUPNI OGLASI: 
 „Svibanjske pobožnosti“ u našoj župi – molitva krunice i litanija 

Majci Božjoj svakog dana, osim ponedjeljkom, pola sata prije 
večernje svete mise (subotom prije jutarnje mise). Pobožnost će 
predmolit različite zajednice i grupe iz naše župe pa vas pozivam da se 
rado uključite u ovu snažnu molitvu. Na kraju svake pobožnosti molit 
ćemo prigodnu molitvu Svetoga Oca koju možete pronaći u sredini 
listića. Neka molitva krunice ispuni i ovaj svibanj naše obitelji i domove!   

 Kateheza za prvopričesnike, krizmanike i mlade je prema redovitom 
rasporedu. 

 U utorak je sv. Florijan, zaštitnik vatrogasaca. Zbog trenutne situacije 
neće biti redovite proslave, no na misi u 19h zahvalit ćemo Bogu na 
njihovom predanom služenju zajednici. 

 U srijedu iza sv. mise biblijska grupa ima susret o knjizi Otkrivenja. 
 U četvrtak iza sv. mise je euharistijsko klanjanje. 
 U petak je „prvi petak“ te je obilazak starijih i bolesnih u našoj župi. 

Misa u Cvetkoviću je u 8.30h. Toga dana je cjelonoćno klanjanje koje 
započinje u 19.30h, a završava blagoslovom s Presvetim u 6.50h iza 
kojeg su svibanjske pobožnosti. Prigoda za ispovijed ili kraći duhovni 
razgovor je 20-24h 

 U subotu je 123. rođendan bl. Alojzija Stepinca. Svečana sveta 
misa je u Krašiću ispred crkve u 11h. Ujedno će to biti i proslava 
Zlatne mise preč. Gojislava Kovačića, vršitelja dužnosti dekana 
našeg dekanata, a propovijedat će mons. Josip Mrzljak. 

 Župni ured radi ponedjeljkom 9-10h, a od utorka do petka 9-10h te 
17-18h. U radno vrijeme župnog ureda možete upisati misne nakane za 
mjesec svibanj i lipanj. Slobodno se obratite i na telefon ili preko e-mail 
adrese župe (zupni.ured.sv.nikole@zg.t-com.hr). Župni ured ne radi 
subotom, nedjeljom i blagdanima!  
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ŽUPNI LISTIĆ ŽUPE SV. NIKOLE BISKUPA 
JASTREBARSKO  

2.  – 9. 5. 2021. 

PETA VAZMENA NEDJELJA 
2. SVIBNJA 2021. 

 
Iv 15,1-8 

Tko ostaje u meni i 
ja u njemu,  

taj donosi mnogo 
roda. 

Zrnje… 

 Loza ima svoju logiku malih 

koraka. Prvo se orezuje, zatim kroz 

prirodne procese razvija male pupoljke, 

potom grane i lišće, iza toga cvijet pa 

malene, gotovo nevidljive grumenčiće 

grozda, a nakon toga grozd s bobicama. 

Život ima svoj tijek. Ne možemo ga 

ubrzavati, ali svaki korak može biti 

ispunjen ljubavlju. 

 Dakle, proslavljajmo Boga vlastitim 

životom pokazujući suosjećanje, 

milosrđe, djelatnu ljubav, korak po 

korak. Učenici smo kada donosimo 

roda! 



RASPORED SVETIH MISA 
3. – 9. 5. 2021. 

PONEDJELJAK, 3. 5., SV. FILIP I JAKOV, apostoli 
7h       + Paulina, god., i Stjepan Kokot 

UTORAK, 4. 5, Sv. Florijan, mučenik i suzaštitnik Nadbiskupije 
19h    1) Veronika Paljug, 30. dan 2) Zorka Krljan, 30. dan 3) Mihovil 
Leščić, god. 5) na nakanu 6) Franjo i Nada Zlodi 7) Anđelka Hrlić, 7. dan 
8) Zorica Mingles-Koluder 

SRIJEDA, 5. 5., Hilarije, Anđeo, Maksim 
19h     + Franjo Ljubetić 

ČETVRTAK, 6. 5., Lucije, Marijan, Venera, Irenej Srijemski 
19h     + Ivan Severinec, god. 

PETAK, 7. 5., Dujam, Duje, Flavije, Gizela – „prvi petak“ 
19h    1) Roza Lovrenčić 2) Milka Gojšić, 30. dan 3) za svećenička i 
redovnička zvanja 4) Dragomir Kalafatić, 30. dan 5) za duše u Čistilištu              
6) Višnja Nežić 7) Jasminka Duš, 30. dan 8) pok. iz ob. Kokot i Lovrenčić 
9) Zlatko Gašparić, 7. dan 10) Veronika i Franjo Čeh i ob., Nikola Jurkovac 
Cvetković 8.30h 

SUBOTA, 8. 5., Arsen, Amat, Ida 
7.30h    za zdravlje 

NEDJELJA, 9. 5., ŠESTA VAZMENA NEDJELJA 
7.30h  + Draga, god., i Dragutin Mesić 
9h       + Marija i Zdravko Jurinić 
11h     ŽUPNA – za sve žive i pokojne župljane 
19h     + Ankica Jolić, 30. dan 
Cvetković 9. 30h 
      

 
Pod obranu se tvoju utječemo, sveta Bogorodice* 

 U ovoj dramatičnoj situaciji, opterećenoj patnjom i tjeskobom koja muči cijeli 
svijet, utječemo se Tebi, Majko Božja i Majko naša, i tražimo utočište pod tvojom 
zaštitom. 
 O Djevice Marijo, svrni svoje milostive oči na nas u ovoj pandemiji 
koronavirusa i utješi one koji su izgubljeni i ožalošćeni zbog smrti svojih najmilijih, 
ponekad pokopanih na načine koji ranjavaju dušu. Budi oslonac onima koji su 
tjeskobno zabrinuti za oboljele osobe uz koje ne mogu biti zbog sprečavanja širenja 
zaraze. Učvrsti pouzdanje onih koji su u strahu od neizvjesne budućnosti i posljedica 
na gospodarstvo i rad. 
 Majko Božja i Majko naša, moli za nas Boga, Oca milosrđa, da završi ova teška 
kušnja i da se vrati obzor nade i mira. Kao u Kani, posreduj kod svoga Božanskog 
Sina, moleći Ga da utješi obitelji oboljelih i preminulih te da u njihovo srce otvori 
pouzdanju. 
 Zaštiti liječnike, bolničare, zdravstveno osoblje i volontere koji se tijekom ovog 
razdoblja izvanrednog stanja nalaze na prvoj crti, izlažući opasnosti vlastiti život kako 
bi spasili život drugih. Prati njihove herojske napore i daruj im snagu, dobrotu i 
zdravlje. 
 Budi uz one koji dan i noć pomažu oboljelima i uz svećenike koji pastirskom 
brigom i evanđeoskom zauzetošću nastoje svakome pomoći i pružiti potporu. 
Sveta Djevice, prosvijetli um muškaraca i žena koji se bave znanošću kako bi pronašli 
ispravna rješenja za pobjedu nad ovim virusom. 
 Podupri odgovorne za narod da mudro, brižno i velikodušno rade, pomažući 
onima kojima nedostaje najnužnije za preživljavanje i planirajući socijalna i 
ekonomska rješenja, dalekovidno i u duhu solidarnosti. 
 Presveta Marijo, dotakni savjesti kako bi goleme svote novca uložene u 
naoružanje bile namijenjene za promicanje prikladnih istraživanja u svrhu 
sprečavanja sličnih katastrofa u budućnosti. 
 Preljubljena Majko, potakni u svijetu veći osjećaj pripadnosti jednoj velikoj 
obitelji kako bismo, svjesni veze koja ujedinjuje sve, u duhu bratstva i solidarnosti 
pružali pomoć brojnima koji se nalaze u siromaštvu i bijedi. Podupri čvrstoću u vjeri, 
postojanost u služenju i ustrajnost u molitvi. 
 O Marijo, tješiteljice žalosnih, zagrli svu svoju nevoljnu djecu i izmoli kod Boga 
da nas svojom svemoćnom rukom oslobodi ove strahovite epidemije, kako bi se život 
mogao nastaviti normalnim tokom i u miru. 
 Utječemo se tebi, koja svijetliš na našem putu kao znak spasenja i nade, o 
blaga, o mila, o slatka Djevice Marijo. Amen. 
 * Molitva Djevici Mariji Svetoga Oca Franje u vremenu koronavirusa koju 
ćemo moliti svakoga dana na kraju svibanjske pobožnosti. 
 


